
  



Cilj ankete je prikupiti podatke o percepciji studenata o radu nastavnika te sa svrhom unaprjeđenja rada nastavnika. Svrha nije 

kontrola rada nastavnika, niti anketa sama za sebe može poboljšati kvalitetu, ali je važan oblik dijagnostike dobrih i loših 

aspekata nastavnoga procesa iz perspektive studenata.  

 

 

Anketa 2 Anketni list za procjenu nastavnika (V2) 

VU 13 Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet 

AkGod/Sem 2010/2011 Zimski 

Početak ankete 22.11.2010  

Kraj ankete 06.02.2011  

Broj pristupnika 980  

Broj nastavnika 89  

Broj odgovora 28211  

  



 

 

sifPitanje avg stdev mod min max tekstPitanje 

10 4,665 0,5201  2,75 5 Kroz nastavu pokazuje dobro poznavanje sadržaja kolegija. 

11 4,5711 0,625  2 5 Na postavljena pitanja odgovara stručno i spremno. 

12 4,4089 0,7534  1,5 5 Kvalitetnim primjerima i zadacima olakšava razumijevanje sadržaja. 

13 4,3699 0,752  2 5 Jasno i razumljivo izlaže/demonstrira nastavne sadržaje. 

14 4,2645 0,8476  1 5 Nastava je dobro strukturirana i raspoloživo vrijeme je racionalno iskorišteno. 

15 4,3666 0,7901  1 5 Jasno definira ciljeve nastave i ono što očekuje od studenata. 

16 4,0566 0,9779  1 5 Nastava je zanimljiva i dinamična. 

17 4,1703 0,8871  1 5 Uporabom nastavnih pomagala i suvremene tehnologije podiže kvalitetu nastave. 

18 4,4116 0,8241  1,5 5 Ima dobre komunikacijske vještine i stvara ugodnu radnu atmosferu. 

19 4,6619 0,6379  1,5 5 Prema studentima se odnosi korektno i s poštovanjem. 

20 4,5647 0,7335  1,75 5 Dostupan je i susretljiv za konzultacije sa studentima. 

21 4,55 0,6704  2 5 Motiviran je za rad i savjesno izvršava svoje obaveze. 

22 4,6428 0,6321  1 5 Nastavu održava redovito i na vrijeme. 

23 4,3657 0,8221  1 5 Koju biste opću ocjenu dali ovom nastavniku/nastavnici u cjelini? 

100 4,4974 0,5858  2,5934 5 Ukupna ocjena nastavnika - prosjek 13 pitanja 

101 4,5528 0,5799  2,2222 5 Studentska percepcija stručnosti nastavnika 

102 4,2835 0,749  1,75 5 Procjena kvalitete izvedbe nastave 

103 4,6231 0,5974  2,25 5 Procjena motivacije i odnosa sa studentima 

  



 

sifPitanje avg stdev mod n tekstPitanje 

4 1,027 0,162 1 964 Spol 

5 2,8808 0,3799 3 965 Vaša prisutnost na nastavi ovoga kolegija 

6 2,4948 0,664 3 964 Kakav je, na početku nastave, bio Vaš interes za sadržaje koje kolegij obrađuje 

7 4,3438 0,5822 4 829 Koja Vam je do sada najčešća ocjena u indeksu? 

8 4,3503 0,7976 5 925 Koju ocjenu očekujete iz ovog kolegija? 

10 4,6015 0,847 5 1478 Kroz nastavu pokazuje dobro poznavanje sadržaja kolegija. 

11 4,449 0,9703 5 1481 Na postavljena pitanja odgovara stručno i spremno. 

12 4,2924 1,1069 5 1467 Kvalitetnim primjerima i zadacima olakšava razumijevanje sadržaja. 

13 4,2219 1,1437 5 1478 Jasno i razumljivo izlaže/demonstrira nastavne sadržaje. 

14 4,1663 1,1758 5 1497 Nastava je dobro strukturirana i raspoloživo vrijeme je racionalno iskorišteno. 

15 4,2122 1,2147 5 1489 Jasno definira ciljeve nastave i ono što očekuje od studenata. 

16 3,8819 1,3298 5 1507 Nastava je zanimljiva i dinamična. 

17 4,082 1,1949 5 1427 Uporabom nastavnih pomagala i suvremene tehnologije podiže kvalitetu nastave. 

18 4,2311 1,1725 5 1497 Ima dobre komunikacijske vještine i stvara ugodnu radnu atmosferu. 

19 4,5219 0,9888 5 1508 Prema studentima se odnosi korektno i s poštovanjem. 

20 4,4455 1,055 5 1432 Dostupan je i susretljiv za konzultacije sa studentima. 

21 4,4238 1,0193 5 1482 Motiviran je za rad i savjesno izvršava svoje obaveze. 

22 4,5373 0,9258 5 1502 Nastavu održava redovito i na vrijeme. 

23 4,2231 1,085 5 1524 Koju biste opću ocjenu dali ovom nastavniku/nastavnici u cjelini? 

100 4,3919 0,8363  1270 Ukupna ocjena nastavnika - prosjek 13 pitanja 



 

sifPitanje avg stdev mod n tekstPitanje 

101 4,4748 0,8637  1435 Studentska percepcija stručnosti nastavnika 

102 4,1484 1,0469  1378 Procjena kvalitete izvedbe nastave 

103 4,5027 0,8609  1403 Procjena motivacije i odnosa sa studentima 



 

 

Anketa 2 Anketni list za procjenu nastavnika (V2) 

VU 13 Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet 

AkGod/Sem 2010/2011 Ljetni 

Početak ankete 16.05.2011  

Kraj ankete 03.06.2011  

Broj pristupnika 356  

Broj nastavnika 85  

Broj odgovora 10322  

  



 

 

sifPitanje avg stdev mod min max tekstPitanje 

10 4,761 0,5995  1 5 Kroz nastavu pokazuje dobro poznavanje sadržaja kolegija. 

11 4,6559 0,7176  1 5 Na postavljena pitanja odgovara stručno i spremno. 

12 4,5824 0,7845  1 5 Kvalitetnim primjerima i zadacima olakšava razumijevanje sadržaja. 

13 4,5309 0,8059  1 5 Jasno i razumljivo izlaže/demonstrira nastavne sadržaje. 

14 4,3645 0,9355  1 5 Nastava je dobro strukturirana i raspoloživo vrijeme je racionalno iskorišteno. 

15 4,5536 0,7358  1 5 Jasno definira ciljeve nastave i ono što očekuje od studenata. 

16 4,2673 0,9686  1 5 Nastava je zanimljiva i dinamična. 

17 4,4727 0,8663  1 5 Uporabom nastavnih pomagala i suvremene tehnologije podiže kvalitetu nastave. 

18 4,6176 0,7757  1 5 Ima dobre komunikacijske vještine i stvara ugodnu radnu atmosferu. 

19 4,7753 0,6547  1 5 Prema studentima se odnosi korektno i s poštovanjem. 

20 4,712 0,704  1 5 Dostupan je i susretljiv za konzultacije sa studentima. 

21 4,669 0,7629  1 5 Motiviran je za rad i savjesno izvršava svoje obaveze. 

22 4,6798 0,8039  1 5 Nastavu održava redovito i na vrijeme. 

23 4,5706 0,7725  1 5 Koju biste opću ocjenu dali ovom nastavniku/nastavnici u cjelini? 

100 4,6113 0,6407  1 5 Ukupna ocjena nastavnika - prosjek 13 pitanja 

101 4,681 0,6376  1 5 Studentska percepcija stručnosti nastavnika 

102 4,4682 0,7542  1 5 Procjena kvalitete izvedbe nastave 

103 4,7132 0,6659  1 5 Procjena motivacije i odnosa sa studentima 

  



 

sifPitanje avg stdev mod n tekstPitanje 

4 1,0085 0,0918 1 353 Spol 

5 2,8682 0,3783 3 349 Vaša prisutnost na nastavi ovoga kolegija 

6 2,5486 0,6295 3 350 Kakav je, na početku nastave, bio Vaš interes za sadržaje koje kolegij obrađuje 

7 4,4359 0,5238 4 351 Koja Vam je do sada najčešća ocjena u indeksu? 

8 4,5347 0,6802 5 346 Koju ocjenu očekujete iz ovog kolegija? 

10 4,8146 0,5416 5 534 Kroz nastavu pokazuje dobro poznavanje sadržaja kolegija. 

11 4,6953 0,7174 5 535 Na postavljena pitanja odgovara stručno i spremno. 

12 4,6131 0,7745 5 535 Kvalitetnim primjerima i zadacima olakšava razumijevanje sadržaja. 

13 4,5791 0,8152 5 537 Jasno i razumljivo izlaže/demonstrira nastavne sadržaje. 

14 4,4134 1,0159 5 537 Nastava je dobro strukturirana i raspoloživo vrijeme je racionalno iskorišteno. 

15 4,5607 0,8492 5 535 Jasno definira ciljeve nastave i ono što očekuje od studenata. 

16 4,2393 1,1202 5 535 Nastava je zanimljiva i dinamična. 

17 4,4348 1,0009 5 529 Uporabom nastavnih pomagala i suvremene tehnologije podiže kvalitetu nastave. 

18 4,6134 0,8221 5 538 Ima dobre komunikacijske vještine i stvara ugodnu radnu atmosferu. 

19 4,8015 0,6268 5 539 Prema studentima se odnosi korektno i s poštovanjem. 

20 4,7238 0,7367 5 525 Dostupan je i susretljiv za konzultacije sa studentima. 

21 4,684 0,8183 5 538 Motiviran je za rad i savjesno izvršava svoje obaveze. 

22 4,7135 0,7803 5 534 Nastavu održava redovito i na vrijeme. 

23 4,5429 0,8334 5 560 Koju biste opću ocjenu dali ovom nastavniku/nastavnici u cjelini? 

100 4,6239 0,6181  499 Ukupna ocjena nastavnika - prosjek 13 pitanja 



 

sifPitanje avg stdev mod n tekstPitanje 

101 4,7119 0,5889  530 Studentska percepcija stručnosti nastavnika 

102 4,4777 0,7788  522 Procjena kvalitete izvedbe nastave 

103 4,7375 0,6177  518 Procjena motivacije i odnosa sa studentima 
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